



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: info@pansype.gr

Αθήνα 18 /03 /2022

ΘΕΜΑ: Ίδρυση Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης στον Όμιλο Eurobank

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Το Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης (ΤΕΑ) του Ομίλου Eurobank ως αποτέλεσμα δεσμευτικής Συλλογικής Συμφωνίας, απέκτησε υπόσταση στις 15/3/2022. Σε όλες τις διαδικασίες για το χτίσιμο του νέου Ταμείου μας, επιβεβαιώνουμε την έμπρακτη και ουσιαστική στήριξη μας.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Όσοι προερχόμαστε από την Aspis Bank, έχουμε μια τραυματική αλλά ταυτόχρονα διδακτική εμπειρία του τι σημαίνει μονομερής παροχή από τον εργοδότη και όχι απόλυτη κατοχύρωση από επιχειρησιακή σύμβαση. Βιώνουμε την άδικη και αντεργατική συμπεριφορά της Διοίκησης του Ν.Τ.Τ. η οποία εν μια νυκτί εξαφάνισε τα δικαιώματά μας. Γι αυτό, αναγνωρίζοντας τη σημασία και τη σπουδαιότητα της θεσμικής κατοχύρωσης των εν λόγω παροχών με Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (υπέρ της οποίας καταθέσαμε αίτηση προσχώρησης) αλλά και τα ουσιαστικά οφέλη για τους εργαζόμενους στο παρόν και το μέλλον, καλούμε όλους τους εργαζόμενους του Ομίλου να συμμετέχουν και να εγγραφούν άμεσα στο νέο μας Ταμείο.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας ή/και να επισκέπτεστε το site <https://tea-eurobank.gr> στο οποίο υπάρχει και η αίτηση εγγραφής.

Επιπλέον, συμφωνούμε με την πρωτοβουλία του θεσμικά προβλεπόμενου εκπροσώπου των εργαζόμενων στο ΤΕΑ του Ομίλου Eurobank συναδέλφου Σ. Χαρίτου, για συνεργασία στα ζητήματα που αφορούν στο Ταμείο και έχουν να κάνουν με τα μέλη μας.

Από την πλευρά μας συμμετέχουμε με τον Πρόεδρο του ΔΣ του Συλλόγου μας ως εκπρόσωπο μας, στηρίζοντας παράλληλα με όποιο τρόπο χρειαστεί αυτή τη συνεργασία και γενικότερα τις διαδικασίες λειτουργίας του ΤΕΑ.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΟΥΛΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ